
Výuka matematiky je doprovázena komunikací přes zslipnik.matematika@gmail.com 

Domácí úkoly: 

 Kontaktujte zslipnik.matematika@gmail.com 

 Řešení pište a rýsujte do sešitu nebo elektronicky. 

 Procvičování:https://www.onlinecviceni.cz/exc/pub_list_exc.php?action=show&class=5&su

bject=Matematika&search1=10.+Desetinn%C3%A1+%C4%8D%C3%ADsla#selid 

 Pro náročné: https://www.skolasnadhledem.cz/profil/2-stupen/88-matematika?scroll=100 

Termín: 

 Podle školního rozvrhu – nejpozději ve čtvrtek 23. 4. 2020 

 Čas – zatím neupřesněn. 

Známky: 

 Aktivita. 

 Dodržování termínů pro odevzdání – zasílejte na zslipnik.matematika@gmail.com 

 Test – bude upřesněn. 

Vyzkoušej test: 

- zatím není hodnocen, 

- nezapomeňte na tlačítko Odeslat. 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=h37B4yxf00Gje5uAWBxdLgW1aKI

UwI9Eml8FUskblChUQlhPVUYxRzVLVkpIR1ozT1laN1NHNzhaUS4u 

 

DĚLENÍ DESETINNÉHO ČÍSLA PŘIROZENÝM ČÍSLEM 

Úkol č. 1 

 Zapište jinými slovy : 

„Číslo a = 17,3 je 5krát větší než číslo b“ a určete číslo b. 

 

Úkol č. 2 

Zapište jinými slovy: 

 
„Číslo a = 17,3 je o 1,5 větší než číslo b“ a určete číslo b. 

 

Úkol č. 3 

Určete číslo c, které je polovinou čísla 20,7. 
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Úkol č. 4 

Určete číslo c, které je pětinou čísla 109. 

 

Úkol č. 5 

Osm dlažebních kostek má hmotnost 12,5 kg. Jaká je průměrná hmotnost jedné kostky? 

 

Úkol č. 6 

Určete zbytek v setinách při dělení 12,7 : 9. 

12,7 : 9 = 1,41                                                   Zkouška:           1,41                12,69 

  3 7                             .   9                   0,01 

     10                                                                                            12,69                12,70 

        1   zbytek je na místě setin, proto je 0,01 

 

Úkol č. 7 

Počítejte podle vzoru z příkladu 6. Určete zbytek v setinách při dělení a proveďte zkoušku: 

 
15,7 : 8 = 

106 : 3 = 

67 : 6 = 

0,06 : 5 = 

1,7 : 5 = 

13 : 8 = 

 

Úkol č. 8 

V běhu na lyžích běželi dospělí 35 km. Kolik kilometrů uběhnou dorostenci, když běží po trati 
čtyřikrát kratší? 

 

Úkol č. 9 

Ivana s Petrem chodí do školy vzdálené 2,7 km od jejich bydliště. Trvá jim to 40 minut. Cestu 
na hřiště mají ale třikrát kratší. Určete délku jejich cesty na hřiště a za jak dlouho ji ujdou. 
(půjdou-li stejně rychle jako do školy)? 

 



Úkol č. 10 

Vypočítejte na setiny, určete zbytek a proveďte zkoušku: 
 
a) 14,2 : 7                                      b) 24,8 : 3                                      c) 57,6 : 8 

d) 24,6 : 9                                      e) 152 : 10                                     f) 23 : 11 

g) 25 : 12                                        h) 43 : 13                                       i) 51 : 15 

j) 51 : 25                                         k) 38 : 16                                       l) 59,2 : 27 

 

Úkol č. 11 

Vypočítejte na tisíciny, určete zbytek a proveďte zkoušku: 

 

a) 0,24 : 5                                       b) 0,37 : 52                                    c) 1,74 : 25 

d) 74 : 29                                        e) 81,3 : 47                                    f) 786 : 53 

g) 48,5 : 37                                     h) 86,4 : 63                                    i) 251 : 43 

j) 66,7 : 75                                      k) 438 : 36                                      l) 537 : 94  

 

 

GEOMETRIE 

 

Úkol č. 12 

Sestrojte kružnici opsanou a vepsanou pravoúhlému trojúhelníku EFG, v němž je velikost 
úhlu EGF 90º, |EG| = 3 cm, |GF| = 5 cm. 

 

Úkol č. 13 

Sestrojte trojúhelník ABC, je-li dáno: velikost úhlu CAB je 50º, velikost úhlu ABC je 45º,  

|AB| = 5 cm. Vypočítejte velikost úhlu ACB a pak výsledek ověřte měřením. 

 
 

 

 


